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1. FORMUESSKATT TIL STATEN

For Arene fr 1939-40 (1938) Se Oslo kommunale statistiske kontor. "Inntekts-

og formuesstatistikk for Oslo". Oslo 1942.

1939-40 (1938) - 1953-54 (1952) Se SOS nr. 2 "Skatt på personleg inntekt

og midel". Oslo 1954.

1954-55 (1953) - 1965 

Klassefradrag:

Skatteklasse

1

2 og hOyere kl.

Fradra	 formuen

kr.

15 000

25 000

Skattesatser
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1966-

lasassetradrag:

Skatteklasse

1

2 og hOyere kl.

Sk.kl. 1 Sk.kl. 2
hOyere

It

11

11

Skattesatser:

Skattbar formue

	

FOrste 50 000
	

5,0 promille

Neste 	 50 000
	

7,5
	

11

	100 000
	

10,0
	

tt

	100 000
	

12,5
	

It

	200 000
	

15,0
	

ti

Overskytende belOp 17,5

kr.

31- 80 000

81-130 000

131-230 000

231-330 000

331-530 000

531 000 og
over

kr.

51-100 000

101-150 000

151-250 000

251-350 000

351-550 000

551 000 og
over

Skatt på
hOyeste
formue i
foregående
Intervall

kr.

250

625

1625

2875

5875

Skattesats
på resten
av formues-
belOpet

promille

5,0

7,5

10,0

12,5

15,0

17,5it

2

Formuestrinn
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2. _FORMUESSKATT TIL KOMMUNENE

For årene f,Or 1957 

Skattefritt fradrag i formuen:

Ingen, men formuer under kr. 3 000 i landkommuner og kr. 6 000 i

bykommuner kunne være skattefrie etter kommunens bestemmelse.

Skattesats:

Maksimalsats 4 promille.

1957-

Skattefritt fradrag i formuen:

kr. 5 000

Skattesats:

Som foregående år.



3. MINSTEFRADRAG

(Landssk.loven §. 44.g)

For årene rift- 1957: Ingen

1957 og 1958 

6 pst.; minimum kr. 200 og maksimum kr. 1 000 av lOnnsinntekten, dvs.

LOnnsinntekt

kr.

Under 3 400

3 400 - 16 600

16 700 og over

Minstefradrag

200 kr.

6 pst.

1 000 kr.

1959-67

8 pst.; minimum kr. 500, maksimum kr. 1 500 av lOnnsinntekten, dvs.

LOnnsinntekt

kr.

Under 6 300

6 300 - 18 700

18 800 og over

Minstefradrag 

500 kr.

8 pst.

1 500 kr.

1968-

8 pst.; minimum kr. 700 og maksimum kr. 1 800 av lOnnsinntekten, dvs.

LOnnsinntekt 

kr.

Under 8 800

8 800 - 22 400

22 500 og over

Minstefradrag

700 kr.

8 pst.

1 800 kr.



4. INNTEKTSSKATT TIL STATEN

Eo2_2..kers sp:j.,D2d“)o_938). Se Oslo kommunale statistiske kontor. "Inntekts-

og formuesstatistikk for Oslo". Oslo 1942.

1939-40 (1938) - 1951-52 (1950). Se Statistiske meldinger nr. 6 1952, eller

SOS nr. 2 1954: "Eit oversyn over statsskattelegginga av inntekt til personlege

skattytarar frå budsjettåret 1939-40 (inntektsåret 1938) til budsjettåret 1951-52

(inntektsåret 1950)".

1952-53 (1951). Se Norsk Lovtidend 1952.

1953-54 (1952) - 1955-56 (1954) 

Inntektsintervall Skatt fOr fra- Skatteprosent

Skattesatser:	 (antatt inntekt) drag på hOyeste på resten av
.inntekt i fore- inntekts-
gående intervall belOpet

pst.	 kr.	 kr.	 pst.

	Av de	 fOrste kr. 12 000	 10 12 000 og under	 10
	It tt	 neste " 	 8 000	 15	 12 100 - 20 000	 1 200	 15
	It It	 It 	 tt 	 10 000	 25	 20 100 - 30 000	 2 400	 25
	It tt	 ft 	 It 	 10 000	 35	 30 100 - 40 000	 4 900	 35
	ft 	 1? 	 It 	 30 000	 45	 40 100 - 70 000	 8 400	 45
	It tt	 11 	 11	 100 000	 55	 70 100 - 170 000	 21 900	 55

n det overskytende belOp 65 Over 170 000	 76 900	 65

Klassefradrag:

Skatteklasse	 Fradrag i skatt Minste inntekts-
belOp som får skatt

	kr. 	 kr.

1	 400	 I100

2	 800	 8 100

3	 1 000	 10 100

4	 1 300	 12 700

5	 1 700 	15h00

6 	 2 200	 18 700

7	 2 800	 21 700

8	 3 500	 24 500



1956-57 (1955) 

(halv skatt)

Skattesatser: Som foregående år unntatt at all inntekt over 70 000 kr.

skattlegges etter 55 pst.

Klassefradrag: Som foregående gr.

Inntektsintervall Skatt fOr fra- Skatteprosent

(antatt inntekt) drag på hOyeste på resten av
inntekt i fore- inntekts
gående intervall belOpet

pst.	 kr.	 kr.	 pst.

	Av de fOrste kr. 15 000 10	 15 000 og under
if 11 neste	 "	 7 500	 15

	
15 100 - 22 500

t, t, 	 t, 	t,	 7 500 	25
	

22 600	 30 000
fl fl 	 u 	 " 	 lo 000	 35

	
30 loo - 40 000

• u 	
" 30 000 45
	

4 0 loo - 70 000

	

" det overskytende belOp 55
	

Over 70 000

lo

	1 500
	

15

	2 625
	

25

	500 	35

	

8 000
	

45

	21 500
	

55

Klassefradrag:

Skatteklasse
	

Fradrag i skatt	 Minste inntekts-
(som foregående år)	 belOp som får skatt

1

2

3

5

6

kr.

400

800

• 000

1 300

• 700

2 200

2 Eioo

3 500

kr.

100

8 loo

10 100

13 100

16 1400

19 Too

23 300

26 loo
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1959-1962 

Skattesatser: Inntektsintervall Skatt fOr fra- Skatteprosent

(antatt inntekt) drag på hOyeste på resten av
inntekt i fore- inntekts-
gående intervall belOpet

pst.	 kr.	 kr.	 pst.

	Av de fOrste kr. 18 000 10	 18 000 og under	 -	 10
tf 	 tt 	 11neste	 7 000 15	 18 loo - 25 000	 1 800 	15
tt 11 	 11 	 ff 	 5 000	 20	 25 100 - 30 000	 2 850	 20
tt It 	 tf 	 tf

	

5 000	 25	 30 loo - 35 000	 3 85 0 	25
ft ft 	 ft 	 ft

	

5 000	 30 	35 loo - 40 000	 5 loo 	 30
tt If 	 It 	 ft 	 000	 35 	 4o loo - 45 000	 6 600	 35
11 11 	 II
	

25 000	 45 	 45 100 - 70 000	 8 35 0 	45
	ft  det overskytende belOp 55	 Over 70 000	 19 600 	55

Klassefradrag:

Skatteklasse	 Fradrag i skatt	 Minste inntekts-
belOp som får skatt

	kr. 	 kr.

1	 400	 4 No

2	 800	 8 loo
3	 1 100	 11 100

14	 1 500	 15 100

5	 2 000	 19 400

	2 600	 23 400

	3300	 2T300

8 	 4ioo 	31100



1963

Skattesatser: Inntektsintervall
(antatt inntekt)

Skatt fOr fra- Skatteprosent
drag på hOyeste på resten av
inntekt i fore- inntekts-
gående intervall belOpet

	pst.	 kr.	 kr.	 pst.

	Av de fOrste kr. 22 000 10
	

22 000 og under
	

10
fl u neste 	 4 000 15
	

22 100 - 26 000
	

2 200
	

15
u fl 	lt 	fl	 4 000	 20
	

26 100 - 30 000
	

2 800
	

20
VI ff 	 If 	 If 	 5 000	 25

	
30 100 - 35 000
	

3 600
	

25
fl fl 	

fl 	 fl 	 5 000	 30
	

35 100 - 40 000
	

14 850
	

30
fl 	 5 000 35

	
40 100 - 45 000
	

6 350
	

35
fl	 25 000 45
	

45 100 - 70 000
	

8 100
	

45

11 det overskytende belOp 55 	 over 70 000
	

19 350
	

55

Klassefradrag:

Skatteklasse	 Fradrag i skatt	 Minste inntekts-
(som foregående år) belOp som får skatt

1

2

3

7

kr.

400

800

1 100

1 500

2 000

2 600

3 300

4 100

kr.

loo
8 100

11 no
15 100

20 100

24 TOO

28 600

32 100



1964

Skattesatser: Som foregående år.

Klassefradrag:

Minste inntekts-
Fradrtg122n! 	 bel!AP som får skatt

	kr. 	
kr:_________

1	 450	 4 600

2	 900	 9100

3 	1250	 12 600

4 	 1700	 17100

5	 2 250 	22I00

6 	 2 900 	26 600

7	 3 650 	30300

8 	 4 5oo 	 33 700

196 5

Skattesatser:

Skatteklasse 1 og 2 Inntektsintervall Skatt fOr fra- Skatteprosent

(antatt inntekt) drag på hOyeste på resten av
inntekt i fore- inntekts-
gående intervall belOpet

Skatteklasse

pst.

Av de fOrste kr. 23 000 10
it 	 II 	 ftneste 	 000 15
lt 	 lt 	 ft 	 It 5 000 20
ft 	 ft 	 If 	 It 5000 25
ff 	 ft 	 It	 ft 	5000 	30
f, 	f,	 ti 	 ft 000	 35
ft 	 it	 ft 	

10 000
It	 It 	 lt 	 ft

15 000 45

" det overskytende belOp 5 0

kr.

0 - 23 000

23 001 - 28 000

28 001 - 33 000

33 ool - 38 000

38 ool - 43 000

43 001 - 50 000

5 0 ool - 60 000

60 ool - 75 000

75 ool og over

kr.

2 300

3 050

050

5 300

800

9 250

13 250

20 000

pst.

10

15

20

25

30

35

4o

45

50
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Skatteklasse 3 og 

Inntektsintervall
(antatt inntekt)

Skatt fOr fra- Skatteprosent
drag på hOyeste på resten av
inntekt i fore- inntekts-

bel et 

	

pst.	 kr.	 kr.	 pst.
	Av de fOrste kr. 25 000 10 	 0 - 25 000 	 10

It 	 11 neste	 5 000
• ” 	 ft 5 000
fl 	 fl 	 fl 	 fl 5 000
• ” 5 000
” ” 	 ” 	 ” 5 000
“ t, 	 fl 	 fl 10 000
fl 	t,	 t, 	 fl 15 000

" det overskytende belOp

15	 25 001 - 30 000

20 	 30 001 - 35 000

25 	 35 001 - 40 000

30 	 40 001 - 45 000

35	 45 001 - 50 000

140	 50 001 - 60 000

45 	 60 001 - 75 000

50 	 75 001 og over

2 500

3 250

4 250

5 500

7 000

8 750

12 750

19 500

15

20

25

30

35

4o

50

Sitattekla

	Av de fOrste kr. 27 000 10 	 0 - 27 000 	 - 	 10
tf 	 It 	 11neste	 5 000 15	 27 001 - 32 000	 2 700	 15
tf ff 	 I/ 	 If 	 5 000	 20	 32 001 - 37 000	 3 450	 20
11 tf 	 ft 	 It 	 5 000	 25	 37 001 - 42 000	 4 450	 25
If ft 	 If 	 It 	 5 000 	 30 	 42 001 - 47 000 	 5 700 	 30

If If 	 ft 	 I? 	 5 000 	 35 	 47 001 - 52 000 	 7 200 	 35

It If 	 tf 	 If 	 8 000	 40	 52 001 - 60 000	 8 950	 4 0
ti 	 15 000 45	 6 0 ool - 75 000	 12 150	 45

" det oversk ende bel 	 50 	 75 001 o over 	 18 900 	 50

tf
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Klassefradrag:

Skatteklasse Fradrag i skatt	 Minste inntekts-
(som foregående år) belOp som får skatt

	kr. 	 kr.

1
	

450	 600

2
	

900	 9 100

3
	

1 250	 12 600

	

1 700	 17 100

	

2 250	 22 600

6
	

2 900	 28 1400

7
	

3 650	 33 100

8
	

4 500	 37 300



Skatteklasse 5 og hOyere

	Av de fOrste kr. 27 000 	 10 	 0 - 27 000
	tt 	 11neste	 5 500	 15	 27 ool - 32 500
	11 11	 ff 	 ff 	 5 500	 20	 32 501 - 38 000
	ff ff	 II 	 if 	 5 500 	25	 38 001 - 43 5 00

	5500 	30 	43 5ol - 49 000

	

000 	 35 	 49 001 - 55 ow

	8 000	 4o	 55 001 - 63 000

	

15 000	 45	 63 001 - 78 000

50 	78 001 og hOyere

11
	

ft
	

11
	

fi

1f
	

If
	

11
	

11

ff

ff
	

11
	

If

Av det overskytende belOp

10

	

2 7oo
	

15

	3 525
	

20

	4 625
	

25

	6 000
	

30

	

7 650
	

35

	

9 750
	

4o

	12 950
	

45

	19 700
	

50

11

1966

Skattesatser:

EiltIL2nameLaal
Skatt fOr fra- Skatteprosent

Inntektsintervall drag på hOyeste på resten av
(antatt inntekt) inntekt i fore- inntekts-

ggende intervall belOpet

Av de fOrste kr. 23 000
If 	 11 	 ffneste 	 5 500
ft 	 11 	 11 	 If 	 5 500
ff 	 If 	 11 	 If 500
IV 	 If 	 It 	 11 	 500
11 	 11 	 11 	 11 	8000
ff 	 ff 	 11

10 000

11 	 11 	 If 	 11 15 000

Av det overskytende belOp

pst.	 kr.	 kr.	 pst.

10	 0 - 23 000
	

10

15	 23 001 - 28 500	 2 300
	

15

20 	 28 501 - 34 000 	 3 125
	

20

25 	 34 001 - 39 500 	 4 225
	

25

30 	39 501 - 45 000	 5 600
	

30

35 	 45 001 - 53 000 	 7 250
	

35

40 	 53 001 - 63 000 	 10 050
	

40

45 	 63 001 - 78 000 	 14 050
	

45

50 	 78 001 eg hOyere 	 20 800
	

50

	Av de fOrste kr. 25 000 	 10 	 0 - 25 000
ff 	 ff neste	 000	 15	 25 001 - 30 500
ff I/ 	 ff 	 ft 	 5 00 	20	 30 501 - 36 000
ff tf 	lt 	 11 	 5 500	 25	 36 001 - 41 500
It 11 	 ff 	 11 	 5 5oo 	 30 	41 501 - 47 000
11 If 	 ff , 	 11 	 000	 35	 47 001 - 53 000
ff 11 	 ff 	 ff 10 000	 4 0	53 001 - 63 000
ff If 	 11 	 ft 15 000	 45	 63 001 - 78 000

	Av det overskytende belOp 50	 78 001 og hOyere

2 500

3 325

4 425

800

7 450

9 550

13 550

20 300

10

15

20

25

30

35

14o

45

50
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Klassefradrag:

Skatteklasse	 Fradrag i skatt Minste inntekts-
belOp soin får skatt

1

2

3

6

7

kr.

500

1 000

1 350

1 800

2 350

3 000

3 750

600

kr.

5 loo

lo 000

13 600

18 boo

23 600

29 loo

33 Too

37 goo

1967

Skattesatser:

Skatteklasse 1 og 2
Skatt fOr fra- Skatteprosent

Inntektsintervall drag på hOyeste på resten av
(antatt inntekt) inntekt i fore- inntekts-

gående intervall belOpet

	pst.	 kr.

	Av de fOrste kr. 24 000 	 10 	 0 - 24 000
tf 	 ff neste	 It	 7 000	 15 24 001 - 31 000
It 	 It 	 11 000 '%20 31 001 - 38 000
tf 	 If 	 It 	 If	7 000	 25 38 001 - 45 000
ft 	 tt	t,	 ff	7 000	 30 45 ool - 52 000
11 	 It	 ft 	 ff

	

10 000 	 35 52 001 - 62 000

ff 11 	 ti 	 ff 12 000 	 4o 	 62 001 - 74 000
tf 	 ft 	 It 	 tf

	

15 000 	 45 74 001 - 89 000

Av det overskytende belOp 50 89 001 og hOyere

kr.	 pst.

10

	

2 400
	

15

	3 45o
	

20

	4  850
	

25

	6  600
	

30

	8 700
	

35

	12 200
	

140

	17 000
	

45

	23 750
	

50



T' ft neste

13

Skatt fOr fra- Skatteprosent
Skatteklasse 3 os  .	 Inntektsintervall drag på hOyeste på resten av

(antatt inntekt) inntekt i fore- inntekts-
gående intervall belOpet

pst.	 kr.	 kr.	 pst.

	Av de fOrste kr. 26 000 	 10 	 0 - 26 000
ff ff neste 	 " 	 7 000	 15 	 26 001 - 33 000
It 	 ft 	 " 	 7 000 	 20 	 33 001 - 40 000

ff 	 ff
	

" 	 7 000 	 25 	 40 001 - 47 000

tt ft 	 tt 	 t,
7 000 	 30 	 47 001 - 54 000

tf ff 	 ff 	 ti
10 000 	 35 	 54 001 - 64 000

ft if 	 ff
	

" 12 000 	 40 	 64 001 - 76 000
ft t, 	 tf 	 't 15 000 	 45 	 76 001 - 91 000

	Av det overskytende belOp 50
	

91 001 og hOyere

10

	

2 600
	

15

	3 650
	

20

	5 050
	

25

	6 800
	

30

	

8 900
	

35

	12 400
	

40

	17 200
	

45

	23 950
	

50

Skatteklasse 5 og 6:

	Av de fOrste kr. 28 000 	 10 	 0 - 28 000

	" 7 000	 15 	 28 001 - 35 000

	

" 7 000 	 20 	 35 001 - 42 000

	

" 7 000 	 25 	 42 001 - 49 000

	

" 7 000 	 30 	 49 oo - 56 000

	

" lo 000 	 35 	 56 001 - 66 000

	" 12 000	 40 	 66 001 - 78 000

	

" 15 000 	 45 	 78 001 - 93 000

	Av det overskytende belOp 50
	

93 001 og hOyere

10

	

2 800
	

15

	3 850
	

20

	5 250
	

25

	7 000
	

30

	9 100
	

35

	12 600
	 4o

	17 400
	 45

	24 150
	

50

Skatteklasse 7 og hOyere:

	Av de fOrste kr. 30 000 	 10

	

" " neste " 7 000 	 15
If 	 1, 	 1,

	

" 7 000 	 20
11	" 7 000	 25

• fl 	 " 	 7 000 	 30
fl 	 u 	 " 10 000 	 35
• ff

	

" 12 000 	 40

	

" 15 000 	 45

Av det overskytende belOp 50

	0 - 30 000 	 - 	 10

	30 001 - 37 000	 3 000 	 15

	

37 001 - 44 000 	 4 050 	 20

	44 001 - 51 000	 5 450 	 25

	

51 001 - 58 000 	 7 200 	 30

	

58 001 - 68 000 	 9 300 	 35

	

68 001 - 80 000 	 12 800 	 4o
	80 001 - 95 000	 17 600 	 45

	

95 001 cg hOyere 	 24 350 	 50

Klassefradrag (fradrag i skatt): Som 1966.



1968

Skattesatser:

Skatteklasse 1 og 2

(antatt inntekt)

pst. 	 kr.

	Av de fOrste kr. 25 000 	 10 	 0 - 25 000
Of It neste " 	 9 000 	 15 	 25 000 	 34 000

	"  9 000 	 20 34 000 - 43 000

	" 9 000	 25 43 000 - 52 000

	

" 9 000 	 30 52 000 61 000

	" 12 000	 35 61 000 - 73 000

	

" 14 000 	 40 73 000 - 87 000

	

" 17 000 	 45 87 000 -104 000

Av det overskytende belOp 50 104 000 og Nyere

10

	

2 500
	

15

	3 850
	

20

	5  650
	

25

	7 900
	

30

	10 600
	

35

800

	20 400
	

45

	27 450
	

50

Skatt fOr fra- Skatteprosent
Inntektsintervall drag på hOyeste på resten av

inntekt i fore- inntekts-
gående intervall belOpet

kr. 	 pst.

Skatteklasse 3 o5 

	lOr de fOrste kr. 27 000 	 10 	 0 - 27 000
ft It neste " 	 9 ow 	 15 	 27 000 36 000
tf 	 ft	 II	" 9 000 	 20 36 000 - 45 000

4/ 	 ft 	 "
	

9 000 	 25 	 45 000 - 54 000

If 	 It 	 If	" 9 000	 30 54 000 63 000

It 	 If	" 12 000	 35 63 000 75 000
ft 	 If 	 ‚t 	000	 40 	 75 000 - - 89 000

lt 	 II 	 If
	" 17 000	 45 89 000 -106 000

Av det overskytende belOp 50 106 000 og hOyere

2 700

4 050

5 850

8 loo

10 800

15 000

20 600

27 650

10

15

20

25

30

35

4o

45

50

Skatteklasse 5 

	Av de fOrste kr. 29 000 	 10 	 0 - 29 000
	

10
If It neste " 	 9 000 	 15 	 29 000 - 38 000

	
2 900 	 15

tt If 	 If
	

" 	 9 000 	 20 	 38 000 - 47 000
	

4 250 	 20
It II 	 It
	 it 	 9 000 	 25 	 47 000 - 56 000
	

6 o5o 	 25

If If 	 !I
	

"	 9 000 	 30 	 56 000 - 65 000
	

8300 	 30

ft tt 	 " 12 000 	 35 	 65 000 - 77 000
	

11 000 	 35

If If 	 It	lt
	000	 40 	 77 000 - 91 000
	

15 200 	 4o

If If 	 tf 	 t'
	000	 45 	 91 000 -108 000

	
20 800	 45

Av det overskytende belOp 50 108 000 og hOyere
	

27 850 	 50



1968 ( fort s att )

Skattekle.

pst.
Av de fOrste kr. 31 000 10

	It tÝ neste °7 	9 000	 15

" 9 000 20
Pt  000 25

" 9 000 30

" 12 000 35

	

"	 114 000	 40

	

t , 	ri' 000	 45

15

Skatt fOr fra-
Inntektsintervall drag på hOyeste
(antatt inntekt) inntekt i fore-

intervall
-
 ende

kr. kr.
0 - 31 000

31 000 - 4 0 000

40 000 49 000

149 000 58 000

58 000 - 67 000

67 000 - 79 000

79 000 - 93 000

93 000 -110 000

Skatteprosent
på resten av
inntekts-
belØpet

pst.
10

15

20

25

30

35

140

50

11

tt

11

tt

tt

Av det overskytende belgip 50 110 000 og hOyere

3 100

14.50

6 250

8 500

11 200

15 Itoo

21 000

28 050

Klassefradrag: Som 1966.



16 

4..SQSEATT TIL UTVIKLINGSHJELP

Skattesats Minstegrense

Beste reduksjonstabell1962

1963

1964-

0,25 pst.

Ingen

0,25 pst.
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INNTEKTSAVGIFT TIL SKATTEFORDELINGSFONDET 
==.

(FOr 1963; tilleggsskatt til kommunene på stOrre inntekter)

1946-47 (194
	 - 1948-49 (1947)

1. Når den skattbare inntekt er:

over kr. 12 000, men ikke over kr. 20 000 tillegg 1 pst.

20 000,

30 000,
te 	if	 4o 000, 	 "
Ýt 	ft 60 000,
ti	 ” 80 000,

ft 	
" loo 000, "

” " 125 000,
” " 150 000,

11 1,5 "

11 2 	 If

If 2,5

ft
3 	

If

3,5 n
TI 	 IT

if 	 4,5 "

5

Oslo

5,0 pst.

7,5 "

10,0 "

12,5 "

15,0 "

17,5 "

20,0 "

22,5 "

25,0 "

" 	30 000

" 	140 000

" 60 000

" 80 000

" loo 000

" 125 000

" 150 000

2. Den Økede skatten må ikke overstige 50 pst. av det skattbare inntekts-

belOp som ligger over grensen.

3. Tillegget kan forhOyes til det dobbelte, 3-dobbelte, 4-dobbelte eller

5-dobbelte (Oslo).

Eksempel:

Skattbar inntekt kr; 20 100 (17 pst. og 5-dobbelt tillegg).

Skatt på kr. 20 100:(20 100 x 1,075)x 0,17 = 3 673 kr.

" 	 " IT 20000:(2O 000 x 1,05) x 0,17 = 3 570 " 

InntektsbelOp
over grensen kr.100 	 Den økede skatt 	 103 kr.

Regelen under pkt. 2 kommer til anvendelse og skatten blir:

kr. 3 570 + 0,50 x 100 kr. = kr. 3 620 

1949-50 (1948) 

1. Når den skattbare inntekt er:

over kr. 15 000, men ikke over kr. 20 000 tillegg 1 pst.

(Resten av tabellen lik foregående tabell.)

2. Den Økede skatten må ikke overstige 30 pst. av det skattbare inntektsbelOp

som ligger over grensen.

3. Tillegget kan forhOyes som foregående år.
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195G-51 (1949) - 1951-52 (1950)

1. Når den skattbare inntekt er:

over kr. 15 000, men ikke over kr. 20 000 tillegg 6 pst.
ft 	 If 	 20000, 	 it 	 ft 	 If 	 It 	 30 000 	

II 	
9 	

ft

ff 	 tf 	
30 000, 	

t1 	 II 	 ff 	 ff 	 40 000 	
If 	 12 	 If

II 	 It 	 4o 000, 	 If 	 11 	 fl 	 ff 	 60 000 	
11

15 
If

If 	 It	 60 000, 	 It 	 If 	 It 	 ft 	 80 000 	 It 	 18 	 If

II 	 ff 	 80 000, 	 If 	 VI 	 ft 	 ft 	 100 000 	 it 	 21 If

If 	 II 	 It 	 If 	 If 	 11 	 125 000 	
It 	 24 	

It
100 000, 

It 	 If 27 ft	If 	 It	 ff 	 IT 	 It	125 000,	 150 000
II 	 ft 150 000, 	 30 IT

2. Som fOr (30 pst.)

3. Faller bort.

1952-53 (1951) 

1. Når den skattbare inntekt er:

over kr. 20 000, men ikke over kr. 30 000 tillegg 6 pst.
If 	 tf

	30 000, 	 it 	 It 	 If 	 ft 	 40 000 	
II 	

9 	
ft

IT 	 If 	 4o 000, 	 II 	 If 	 If 	 If
	50 000	

If 12 It

If 	 Ti

	

50 000, fl 	 fl 	 fl 	 ” 	 60 000 	 t, 15 t,

T, 	 ft 	 60 000, 	 ,, 	 T, 	 If 	 ft 	 80 000 	 It 	 18 	
It

tf 	 It 	 80 000, 	 ft 	 It 	 71 	 ff

	

100 000 	
ft 21 ,1

tt 	 It
	100 000,	

fl 	 fl 	 fl 	 fl

	

125 000 	
tt 	 24 tt

ft 	 ff	125 000, iq	 fl 	 ” 	 IT 150 000 	 It 	 27 ft

ft 	 It
150 000 	 it 30 tt

Skattefritt fradrag i inntekten:

	Kl. 1 kr. 1 100 	 Kl. 5 kr. 5 900

TT 2 	
,, 	 2 000 	 tI 6 	 t, 	7 400

If
 3	

ff 	 3 200 	 ft 
7 	

TT 	 9 000

It 4 	 t, 	4 500	 11 8 	 it 10 700

2. Som fOr (30 pst.)
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Eksempe 1:

(17 pst., red.tab. A, kl. i = 430 kr.)

0 = skatt etter vanlig red. tab.

T = "	 " tillefTsskattetabellen

Skatt av kr. 31 300

Skatt: 0 = (31 300 - 480) x 0,17	 = 5 239 kr.

T = ((31 300 - 1 100) x 0,09) x 0,17 =	 462 "

5 701 kr.

Skatt av grenseinntekten (30 000 + 1 100) = kr. 31 100 

Skatt: 0 = (31 100 - 48o) x 0,17	 = 5 205 kr.

T = ( (31100 - 1 100) x 0,06) x 0,17 =	 306

5 511 kr.

InntektsbelOp over grensen kr. 200.	 Den Økede skatt kr. 190.

Regelen under pkt. 2 kommer til anvendelse og skatten blir:

kr. 5 511 + 0,30 x 200 kr. = kr. 5 571

1953-54 (1952) -

Skattesatser: Skatt på hOyeste Skatteprosent på
inntekt i fore- 	 resten av inntekts-
r7aende intervall belOpet   

	

kr.	 pst.

	Av de fOrste kr. 20 000	 3 pst.	 3

" " neste	 " 30 000 	lt "	 600

" det overskytende belOp 5 "	 1 800 	5

Skattefritt fradrag i inntekten:

kr. 20 000 + fradrag etter beste reduksjonstabell vedkommende år.
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/. INNTEKTSSKATT TIL KOMMUNENE

Reduksjonstabeller (fradragsbelOp i kroner)

ForbudsetåreneØr	 Se Norges Lover.

1947-48 (1946) -  1948-49 (1947) (Lov av 14.des. 1946 nr. 3)

alimmierillsrlas•MOI.•■■••■■••■...1•■•••••••■•

Tabell
............MONIIMM.WIM111.1.11.10 ,04.111Mmill•rismameernmenarmr■orro.r 	

Klasse 	
1	 2

Stignings
5 	 

420 	 630 	 860 1 110 1 380 1 670 1 980 2 310 	 20

480 	 720 	 980 1 260 1 560 1 880 2 220 2 580 	 20

540 	 810 1 110 1 440 i 800 2 190 2 610 3 o6o 	 30

600 	 900 1 24 0 i 620 2 040 2 500 3 000 3 54o 	 40

720 1 080 	 5 0o i 980 2 520 3 120 3 780 4 500 	 60

	

750 1 270 1 870 2 550 3 310 4 150 5 070 6 070 	 80

	

840 1 260 1 760 2 340 3 000 3 740 4 560 5 460 	 80

	

860 1 420 2 070 2 810 3 640 4 560 5 570 6 670 	 90

	

960 1 440 2 020 2 700 3 480 4 360 5 340 6 420 	 100

	1 020 1 670 2 420 3 270 4 220 5 270 6 420 7 670 	 100

	1 060 1 730 2 500 3 370 4 340 5 410 6 580 7 850	 100

a. Skattbar inntekt som ikke overstiger 30 pst. av fradragsbelOpet i kl. 1 etter
vedkommende reduksjonstabell, blir ikke skattlagt.

b. Er den skattbare inntekt stOrre enn a., nå det ikke beregnes hOyere skatt enn at
den skattepliktige beholder det fritatte belOp ubeskåret.

1949-50 (1948) - 1950-51 (1949) 	 (Lov av 30. juni 1949 nr. 14)

Klasse
1

480 	 720 	 980 1 260 1 560 1 880 2 220 2 580

540 	 810 1 110 1 440 1 800 2 190 2 610 3 060

600 	 900 1 240 1 620 2 040 2 500 3 000 3 540

720 1 080 1 500 i 980 2 520 3 120 3 780 4 500

750 1 270 1 870 2 550 3 310 4 150 5 070 6 070

840 i 260 i 760 2 340 3 000 3 740 4 560 5 46o

86o 1 420 2 070 2 810 3 640 4 560 5 570 6 670

960 1 440 2 020 2 700 3 480 4 360 5 340 6 420

1 020 1 670 2 420 3 270 4 220 5 270 6 420 7 670

1 060 1 730 2 500 3 370 4 340 5 410 6 580 7 850

1 150 1 950 2 850 3 850 4 950 6 150 7 450 8 850

Stignings-
belOp

20

30

40

60

80

80

90

100

100

100

100

Tabell

III

Iv

Va

VI

VI a

VII

VII a

VIII a

IX

2	 _7_5._ 6 7

	......1.11.001.•■••••■■■■■••••■111..1111=111111•1111.M.11111I	

a. og b. som foregående Ar.



••,•••■•■■•••••••••••••■•• ••••••. ••••••••••• ..••••••,..•,••••••..•••■.•.•■••••••■..r.••.•••.••••■...•....n.••■•••••.•.NI•,•••••■.

Tabell   
5 	 —6—        

700

800

900

1 000

1 150

1 150

1 350

1 550

700J-

i 950

1 300 2 300

	".•••■■■••1

Klasse belop

1 000 1 700 2 700 4 000 5 600 	 7 500 9 TOO 300

300

300

300

300

300

300

8 200

8 900

9 600

lo 300

11 000

11 800

6 200

6 Boo

7 1400

8 000

8 600

9 300

10 500

11 300

12 100

12 900

13 700

14 600

500

000

5 500

6 000

500

loo

3 100

3 500

900

300

700

5 200

Tabell
1 	 2

600

700 1 200 2 000

800 1 400 2 300

900 1 600 2 600

1 000 1 800 2 900

1 100 2 000 3 200

1 300 2 300 3 600
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1951-52 (1950) - 1952-53 (1951) (Lov av 25. mai 1951 nr. 7)

Tabell Klasse Stignings -
6---  

48o 	 720 1 070 1 500 2 010 2 600 3 270 4 020A 80

80

90

loo

110

130

150

150

150

500

550

650

750

850

950

1 050

800

850

000

1 150

1 350

1 550

1 750

1 18o

1 24o

1 1450

66o

980

2 300

2 600

1 640

720

2 000

2 280

2 7140

3 200

600

2 180

2 290

2 650

olo

3 630

4 250

4 750

5 250

2 800

2 950

3 400

3 85o

4 650

5 1450

6 050

6 650

3 500

3 700

4 250

4 Boo

800

6 800

7 500

8 200

4 280

4 54o

5 200

5 860

o8o

300

9 100

9 900

C

D

E

F

G

H

1 150 1 950 2 900 4 000

a. og b. som foregående

1953-54 (1952) _7. 1956-57 (1955). (Loy av 19. desember 1952 nr. 9)

600 1 000 1 500 2 100 2 800 3 600 	 500 5 500

Stigninr7i:
	  belOp

100

i 730

2 060

2 380

2 600

2 950

3 500

2 14140

2 930

3 390

3 700

4 150

4 900

3 280

3 960

4 580

5 000

5 550

500

4 250 5 350 6 580 130

	I5 0 6 500 8 010 	 160

	5 950 7 500 9 230 	 18o

500 8 200 10 100 200

7 150 8 9 5 0 lo 950 200

300 lo 300 12 500 20C 
.•••••■.••••■•••••••• • 	 •••■• 	 • 

a. Skattbar inntekt son ikke overstiger )10 pst av fradragsbelOpet i kl. 1 etter
vedkommende reduksjonstabell, blir ikke skattlegt.

b. Som foregående år.

...)5Tog 1958. (Lov av 14. juni 1956 nr. 7)

a. og b. som foregående år.
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1959 og 1960.	 Lov av 4. juli 1958 nr. 4)

Tabell
	 Klasse Stignings- -

	 1 1921L     

	600 1 200 2 100 3 300 14 800 6 600 8 700 11 loo
	

300

	

700 1 400 2 400 3 Too 5 300 7 200 9 400 11 9 00 	300

	

800 1 600 2 700 4 loo 5 800 T 800 lo 100 12 700
	

300

900 1 800 3 cm 	 500 6 300 8 400 lo 800 13 5 00 	300

	

1 000 2 000 3 3 00 4 900 6 800 9 coo 11 5 00 14 300 	300

	

1 100 2 200 3 600 5 300 7 300 9 600 12 200 15 100
	

300

	

1 300 2 60) 4 200 6 loo 8 ro lo 800 13 6 00 16 70o
	

300

a. Skattbar inntekt som ikke overstiger 50 pst. av fradragsbelOpet i kl. 1 etter
vedkommende reduksjonstabell, blir ikke skattlagt.

b. Som foregående år.

1961. (Lov av 2. juni 1960 nr. 24)

Reduksjonstabell I faller bort. Tabell II - VII er uforandret.
a. og b. som foregående år.

1962. (Lov av 9. juni 1961 nr.14)
Reduksjonstabell II slOyfes. Tabell III - VII er uforandret.

a. Skattbar inntekt som ikke overstiger 80 pst. av fradragsbeløpet i kl. 1 etter
vedkommende reduksjonstabell, blir ikke skattlagt.

b. Er den skattbare inntekt stOrre enn a., rn.? skatten ikke overstige 35 pst. av
det overskytende inntektsbelOp.

1963  0,5_1964. (Loy av 29. juni 1962 nr. 10)

Tabell 
Klasse	 Stignings-beio    

1 100 2 200 3 400 4 Too 6 loo T 600 9 200 10 900	 100

1 200 2 lloo 3 Too 5 loo 6 600 8 200 9 900 11 Too 	 loo
1 300 2 600	 000 5 5 00 7 100 8 800 10 600 12 500	 100

iv 	 1 400 2 800 4 300 5 goo 7 600 9 400 li 300 13 300 	loo

1 600 3 200 l 900 6 Too 8 600 10 600 12 700 14 900	 100

a. og b. som foregående Ar.
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1965 .2al6. (Lov av 19. juni 1964 nr. 18)

Klasse   Stignings-
_______

	1 500 3 000 I 600 6 300 8 loo lo 000 12 000 14 100	 100

	600 3 200 1 900 6 700 8 600 io 600 12 700 14 900	 100

	

1 700 3 400 5 200 7 loo 9 loo 11 200 13 400 15 700	 loo
	800 3 600 5 500 7 500 9 600 11 800 14 loo 16 500 	loo

a. Skattbar inntekt son ikke overstiger 100 pst. av fradragsbelOpet i kl. 1 etter
vedkommende reduksjonstabell, blir ikke skattlagt.

b. Son foregående år.

19 6 - (Loy av 17. juni 1966 nr. 20) 

Tabell    
Stignings-.

P          

1 600 3 200 14 900 6 800 8 900 11 200 13 700 16 400	 200

1 700 3 1400 5 200 7 200 9 )400 11 800 1)4 400 17 200	 200

1 800 3 600 5 500 7 600 9 900 12 1400 15 100 18 000	 200

a. Som foregående ar.

b. Er den skattbare inntekt stOrre enn a., nå skatten ikke overstige 25 pst. av
det overskytende inntektsbel4p.

Tabell
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OSLO REDUKSJONSTABELL OG SKATTORE

For grene fOr 1946-47 1945 	 Se Oslo konmunale statistiske kontor

or formuesstatistikk for Oslo", Oslo 1942.

Ar Reduksjons-
tabell  

1947-48 (1946)

19 48-49 (1947)

1949-50 (1948)

1950-51 ( 1949)

1951-52 (1950)

1952-53 (1951)

19 53-54 (19 52 ) - 19 61

1962

1963 oc 1964

1965-66

1967

1968

VIII a

VIII a

IX

IX

J

VII

VII

V

IV

III

III

17,0

16,5

16,5

16,5

16,5

16,5

16,5

17,0

17,0

18,0

18,0

19,0



II. TRYGDER
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1. TRYgDEPaEMIER

PREMIE TIL ALDERSTRYGD, UFØRETRYGD M.V.

For årene fOr 1937-38 (1936)

Ingen.

1937-38 (1936) - 194142 (1940

Alderstrygdavgift

Minstegrense for avgiftsplikt:

Antatt årsinntekt kr. 800 i by og
kr. 600 i landdistrikt.

1942-43 (1941) -1916-17 (1945)_ 

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift

Minstegrense: Som foregående år.

1947-48 (1946) m_11111-212_11:2LLI
Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift

Minstegrense for avgiftsplikt:

Antatt årsinntekt kr. 1200 i by og
kr. 1000 i landdistrikt.

1,0 pst. av antatt inntekt

1,1 pst.	 tf

1,1 pst. tt

1949-50 (1948) - 1953-54 (1952)

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift

Minstegrense: Som foregående år.

1954-55 (1953) 

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift

Minstegrense for avgiftsplikt:

Antatt årsinntekt kr. 1200.

1,3 pst.

1,6 pst.

TT 	 It 	 ti

ti 	 ti 	 7!

1955-56 (1954)

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift 	 1,9 pst.

Minstegrense: Som foregående år.

1956-57 (1955)
(hafv

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift 	 2,2 pst.

Minstegrense: Som foregående år.

1957  og 1958 

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift
	

2,2 pst.

Minstegrense: Som foregående år eller
minstegrensene for kommunal inntektsskatt.
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Medlemspremie pr. uke:

	Inntektsklasser	 Alderstrdie.tgd

	

kr.---- 	kr.	 kr.

2 001 - 4 ow 	 1,75 	 0,15

4 001 - 6 ow 	 3,50 	 0,15

over 6 No 	 5,25 	 0,15
	 arararts....rwas

Arbeidsgivertilskott:

Alderstryrd, 60 pst. av premien.

ForsOrgertrygd, 60 pst. av premien.

.1L.11214...222.62.2.2_1_1114_ 1961

Medlemspremie pr. uke:

Inntektsklasser
kr.

2 001 - 1 000

4 001 - 6 000

over 6 ow

Alderstryr:d	 ForLmIrtmgd__ 1.111129. 21	kr. 	
kr.

	1,75
	

0,15
	

0,75

	

3,50
	

0,15
	

1,50

	5,25
	

0,15
	

2,25

Arbeidsgivertilskott:

Alderstrygd, 60 pst. av premien.

ForsOrrertrycd, 60 pst. av premien.

UfOretrygd, 60 pst. EV premien.

11_11.111961 31_Apri1 1962

Medlemspremie pr. uke:

Inntektskiasser	 Alderstacd 	 ForsgraertaEl____Efflretaal
kr.	 --- kr:	kr.	 -kr.

2 001 	4. 000
	

1,44
	

0,15
	

0,56

	001 - 6 000
	

2,88
	

0,15
	

1,12

	6 001 - 8 000
	

4,32
	

0,15
	

1,68

	8 001 - 18 000
	

5,76
	

0,15
	

2,24

	18 001 - 25 000
	

8,64
	

0,15
	

3,36

over 25 000
	

11,52
	

0,15
	

4,48

Arbeidsgivertilskott:

Alderstrygd, 75 pst. av premien.

ForsOrgertrygd, 60 pst. av premien.

UfOretrygd, 75 pst. av premien.



0,79

1,59

2,38

3,57

4,76
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212_211i1_12L....2_30. juni 1963

Medlemspremie pr. uke:

	Inntektsklasser
	

A1derstry71	 Forsç'rrertmEd_yfOretrygd
kr. 	 kr. 	 kr. 	 kr.

4 001 	6 000
	

2,21

	6 001 - 8 ow 	 4,41

	8 001 - 18 000
	

6,62

	18 001 - 25 000
	

9,93

over 25 000
	

13,24

Arbeidsgivertilskott:

Alderstrygd, 100 pst. av premien.

ForsOrgertrygd, 75 pst. av premien.

UfOretrygd, 100 pst. av premien.

1. juli  1963- 5. 'anuar 1964

Medlemspremie pr. uke:

Alderstryga, krigspensjonerinr7 og ufOretrygd, som foree,ende ?„r.

ForsOrgertrygd, kr. 0,25 pr. uke.

Arbeidsgivertilskott: Som foreeende år.

6. januar 1964 - 4. oktober 1964

Medlemspremie pr. uke: Som fore7aende

Arbeidsgivertilskott:

Alderstrygd, 110 pst. av prerien.

ForsOrgertrycd, 75 pst. av premien.

UfOretrygd, 110 pst. av premien.

5. oktober 1964 -111=1.2L5..

Medlemspremie pr. uke; til a1derstryr7d, forsOrertrygd, ufOretrygd or

enke- og morstryrd.

Inntektsklasser	 kr.
kr.

	4 001 - 6 000	 3,30

	

6 001 - 8 000 	 6,70

	8 001 - 18 000	 10,00

	

18 001 - 25 000	 15,00

over 25 000	 20,00

Arbeidsgivertilskott, 110 pst. av premien.
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	  deserier 1965

Medlenspremie pr. uke: Son forer, ående

Arbeidsdvertilskott: 125 pst. av premien.

1.1anuar - 31. desember 1966

Medlemspremie pr. uke: Som forerende år.

ArbeidsFivertilskott: 150 pst. av premien.
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SAMLET OVERSIKT

Medlemsprenie pr. år (50 uker) til allerstrygd, uføretrygd, krigspensjonering,
forsOrgertrygd, enke- og morstrygd, syketrygd og arbeidsløysetrygd.

Foria:e..pily.L.1958: Se Statistisk Sentralbyra. Artikler nr. 8 "Utviklingen i de

personlige inntektsskatter 1952-1964". Oslo 1964.

Inntektsklasser 	1958	 1959 	 1960 	 1961
kr. 	 kr. 	 kr. 	 kr. 	 kr.

1 over 1 000 - 2 000	 108	 110	 110	 110

2	 II 	 2 000 • 	 4 000 	 143 	 233 	 251 	 258

3	 tt	 4 000 • 	 6 000 	 191 	 368 	 405 	 418

4 	 1, 	6 000 -	 8 000 	 236 	 500 	 556 	 575

5 ff 	 8 000 - 11 000 	 286 	 550 	 6o6 	 675

6 	 ti 	 ii ocso - 14 000	 336	 600	 656	 725

7 11	 14 000 - 18 000	 383 	 648 	 To4 	 773
8 tt 	18 000 - 25 000	 383 	 648 	 704 	 873

9 It 	 25 O00 	383	 648 	 To4 	 973

Inntektsklasser 	1962	 1963 	 1964 	 1965-1966 
kr.	kr.	 kr. 	 kr. 	 kr.

1 over 1 000 - 2 000	 110	 123	 132	 123

2	 I,	2 000 - 4 000	 170 	158	 167	 158

3 It 	 4 000 - 6 000 	 355 	 359 	 376 	 378

14 tt	 6 ow - 8 000 	 538 	 558 	 583 	 6M

5 	 1,	 8 000 - 11 000 	 725 	 760 	 792 	 820

6 If	 11 000 - 14 000	 775 	 815 	 852 	 880

7 It 	 14 000 - 18 000	 823	 868	 909	 938

8 	 tf	18 000 as 25 000	 1 041	 11214	 1 203	 1 25 0

9	 tf 25 000	 1 260	 1 379	 1 494 	 i 560
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FOLKETRYGDAVGIFT

Fra 1. januar 1967 avlOser folketrygden alderstrygden, ufOretrygden,

forsOrgertrygden og enke- og morstrygden.

Avgift av
lOnnsinntekt

1967

Medlem	 4, 0 pst.

Arbeidsgiver	 7,0

Avgift av
annen ervervs-
inntekt

5,4 pst.
=le

Minstegrense for avgiftsplikt: Årsinntekt kr. 4 000. Avgiften mg ikke

overstige 25 pst. av den delen av inntekten som overstiger minstegrensen.

Maksimumsgrense: Årsinntekt kr. 43 200.

1968

Medlem	 4, 0 pst.

Arbeidsgiver	 7,6

Minstegrense: Som foregående gr.

Maksimumsgrense: Årsinntekt kr. 47 200.

5,8 pst.
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PREMIE TIL SYKETRYGD (TOTALTARIFF 0) OG ARBEIDSLØYSETRYGD

122L:J121_2:1711 1962

Medlemspremie pr. uke:

Inntektsklasse
	

Syketrygd
	

Arbeidsløysetrygd

kr.

1 000 - 2 000

2 000 - 4 000

14 000... 6000

000 - 8 000

000 11 000

11 000 - 14 000

over 14 000

kr.

	

1,8o
	

0,25

	

2,30
	

0,45

	

3,10
	

o,6o

	3,90
	

0,70

	14,80
	 f-'J

	5,70
	

0,90

	

6,60
	

0,95

Arbeidsgivertilskott:

Syketryr,d, 6o pst.av premien.

.ArbeidslOysetrygd, 100 pst. av premien.

2.1_221i2_1962- 39.1.1uni 1963

Medlemspremie pr. uke: Son fcre7r5,ende år.

Arbeidsgivertilskott:

Syketry7d, 75 pst. av premien.

ArbeidslOysetryd, 100 pst. av premien.

Ji;! 1963 - 31. desember 1966

Medlemspremie pr. uke:

Inntektsklasse
	

Syketryp4	 ArbeidslØysetrycd
kr.	 kr.	 kr.

	

1 000 - 2 000
	

2,20	 0,25

2 000 -	 000
	

2,70	 0,45
000 	6 000
	

3,65	 o,6o

	

6 000 - 8 000
	

4,6o 	 0,70

	

8 000 - 11 000	 5,60	 0,80

	

11 000 - 14 000	 6,7o	 0,90

	

14 000 - 18 000	 7,80	 0,95

	

18 000 - 25 000	 8,90	 1,10

over 25 000	 10,0	 1,20

Arbeidsgivertilskott: Son foreeLende gr.



2. januar  1967

Nedlemspremie pr. uke:

Inntektsklasse Syketrygd	 ArbeidslOyse-
trygd    

kr.	 kr.

32

2 000 -	 000

000 - 6 000

000 -8 000

000 - U 000

000 000

114 000 - 18 000

18 000 - 25 000

25 000 - 32 000

32 000 - 40 000

40 000

3,5o

4,8o

6,15

7,55
9,00

10,50

12,05

13,65

15,30

17,m

0,45

0,60

0,70

0,80

0,90

0,95

1,10

1,20

1,30

1,40

Arbeidsgivertilskott: Som foregående gr.
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2. TRYGDEYTELSER

BARNETRYGD (Lov av 24. oktober 1946 nr. 2)

Barnetrygd pr. ar

Antall barn

2 	 3 	 11
kr. 	 kr. 	 kr. 	 kr.

1946 	 .. 	 45 	 90 	 135

1947-1950 	 .. 	 180 	 360 	 540

1951 	 - 	 225 	 450 	 675

1952-1955 	 _ 	 240 	 48o 	 720

1956 	 .. 	 285 	 570 	855

1957 	 -	 300 	 600 	 900

1958 	 _	 330 	 660 	 990

1959-1962 	 .. 	 360 	 720 	 1 080

1963-1966 	 _ 	 400 	 900	 1 500

1967 	 - 	 463 	 1 075 	 1 850

1968 	 .... 	 500 	 1 150 	 2 000

5 	 8
kr. 	 kr. 	 kr. 	 kr.
180 	 225 	 270 	 315

720 	 900 1 080 1 260

900 1 125 1 350 1 575

960 1 200 1 440 1 68o

1 14o 1 425 1 710 1 995

1 200 1 500 1 800 2 100

1 320 1 650 1 980 2 310

1 44o i Boo 2 160 2 520

2 200 3 000 3 900 4 900

2 775 3 850 5 075 6 450

3 000 4 15 0 5 450 6 9 00

Barnetrygd skattefri fra 1.januar 1957.
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ALDERSTRYGD 00 UFØRETRYGD
(UfOretrygden innfOrt fra 1. januar 1961).

Grunnpensjonene i de enkelte år:

EktuarEnsli ,e
Land 	 Lend 

• • it • •• • • • • • • • •• •

• • •• • • • • • • • • • • • •

• • • •• • • • • • • •• • • •

• • • • • • • •• • •• • • • •

• • • • • • • • • •• • • • ••

• • • ••• • •• • •• •• • •

• • • •• • • •• •• • • •• •

• •• •• es •• • •• • • • •

• • • ••• •• • • • •• • • •

• • •• • •• • • •• • • • • •

• • • • • • • • • ••• • •• •

• • •• • •• • It • ••• is.

• •• • • i• s• 	 • •• • •

• •• • • •• • • •• • i •• •

• •• • • • • • •• •• • •• •

• • • •• • •• • • • • • • • •

• • • •• •• • • se •• • ••

• • • • • •• • • • • • • • • •

• • • •• •• • • • • is • • •

• ••• • • • • • • •• • •• •

• • • 11 • •• • • • • • • • • •

Fra:
1. juli 1937

If 	1943
11 1945

1946

1. januar 1949

1. juli 1950

1. januar 1951

1. juli 1951

1. okt. 1952

1. juli 1954

1955

1. april 1956

1. juli 1957
ft 1958

1. januar 1959

1. april 1961

1. april 1962

1. januar 1964

1. januar 1965

1. januar 1966

1. januar 1967

1. januar 1968

	kr.	 kr. 	 kr. 	 icr.

	

360 	 480 	 540 	 720

	

396 	 528 	 594 	 792

	

432 	 576 	 648 	 864

	

600 	720 	900	 1 080

	

720 	840 	1 o8o	 1 260 •

	

816 	 936 	 1 224 	 1 4o4

	

900 	 1 020 	 1 350 	 1 530

	

1 032 	 1 152 	 1 548 	 1 728

1 200 	1800

i 44o 	 2 160

i 68o 	 2 520

186o 	 2 796

2 004 	 3 012

2 112 	 3 180

2 328 	 3 492

2 676 	 4 020

3 348 	 5 028

3 780 	 5 664
4 200 	6 300

4 5oo 	 6 756

5 400 	 8 ioo
5 900 	8850



III. INNTEKTS- OG FORMUESSKATTER,

AKSJESELSKAPER
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1. SELSKAPSSKATTER TIL ST4TEN

(Lov av 13. juli 1921 §. 6)

Selskaps-
 Skatt av fondsinntekt 	 Formue s

Ar	 skatt
	

Fondsskatt Avp;ift
	 skatt

pst.	 pst. 	 pst. 	 pst.

1891 - 1920 . 000 000000000. Sam personer

1921 0000000••••••••••••• e 	 6,0

Som personer

1922 - 1928 . o• e• •• •4•• ce 	6,0	 0,2

1929 - 1930 000000000000. 	 6,0 	 8,00	 0,2

1931 - 1932 . 4600000000000. 	 6,6 	 8,80 	 - 	 0,2

1933 000•000000000 	 00000 	 8,0	 8,8o 	 - 	 0,2

1934 O04140064,0 4........... . 	 10,0 	 8,80 	 - 	 o,2

1935 ........ ............ . 	 10,0 	 7, 00 	-	 0,2

1936 - 1937 . ...1......... 	 11,4 	 6,5 0 	1,0	 0,2

1938 00004100•00000,004100000 	 11,4 	 7,15 	 1,0 	 0,2

1939 00000000000.00000•410. 	 14,8	 7, 00 	1,0	 0,2

	51940 000041000000 410 110011000• 	 19, 	 7,00 	 1,0 	 0,2

1941 - 1944 . ............. prog. topp- 	 7,00 	 1,0 	 0,2
sats 26,0

194 	 19 , 5

	

5 ....... 000•0000000000 	 7,00 	 1,0 	 0,2

1946 1,04100000000•000000000 	 19,5 	 7,00 	 1,1 	 0,2

1947 0.000000 0410041 000000000 	 26,0 	 7,00 	 1,1 	 0,2

1948 ............ 00 00000•• 	 26,0 	 7,00 	 1,3 	 0,2

1949 - 1952 •••••••••••••• 	 30,0 	 10,00 	 1,3 	 0,2

1953 0100000000410000 000000 	 30,0 	 10,00 	 1,6 	 0,2

1954 0•04100000410000000000• 	 30,0 	 10,00 	 1,9 	 0,2

1955 - 1956 .••••••••••••• 	 30,0 	 8,00 	 2,2 	 0,2

1957 OW 000000000000000.• 	 30,0 	 3,00	 1,1 	 0,2

1958 00000000••••••••••••• 	 30,0 	 8, 00 	-	 0,2

1959 - 1961 . 0'000000000 00 	 30,0 	 - 	 -	 0,2
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Ar	 Selskaps- 	 Særskatt til 	 Formuesavgift 	 Inntekts-
skatt
	 utviklinr,shjelp (fOr 1963 formuesskatt) avgift

pst. 	 pst. 	 pst. 	 pst.

1962 	 30,0 	 0,25 	 0,2

1963 	 30,0 	 - 	 0,2 	 Som personer

1964 - 	 30,0 	 0,25 	 0,2 	 Sam personer
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